

Porsche Design Sport by adidas lanciert Limited Edition All Black UltraBOOST

- Die ultimative sportlich-elegante Silhouette erscheint jetzt in Schwarz
- Der außergewöhnliche, funktionale Designansatz von Porsche Design verschmilzt mit der innovativen adidas Footwear Technologie

(STUTTGART/HERZOGENAURACH - 01.03.2017) Porsche Design Sport by adidas enthüllt erstmalig eine limitierte Edition des ikonischen PDS UltraBOOST-Schuhs in einem kraftvollen und stillvollen Schwarz. Durch die Verschmelzung des funktionalen, anspruchsvollen Designs von Porsche Design mit der innovativen Performance-Technologie von adidas wurde ein Schuh entwickelt, der zu den besten im Bereich Engineered Luxury Sportswear gehört. Der limited Edition Trainer vereint in sich sowohl den maximal hohen Komfort eines leistungsstarken Laufschuhs als auch den sportlich-eleganten und markanten Charakter, der den Schuh in der Freizeit perfekt tragbar macht. Der Launch des aufsehenerregenden all black UltraBOOST fällt mit dem 10-jährigen Jubiläum der Kollaboration zwischen der Premium Lifestyle-Marke Porsche Design und adidas zusammen.

Jacques Chassaing, Senior Design Director Porsche Design Sport by adidas über den all black UltraBOOST: Dieses Produkt ist eine aufregende Weiterentwicklung von adidas' bekanntestem und beliebtestem Laufschuh UltraBOOST. Nach dem enormen Erfolg des all white UltraBOOST letztes Jahr im April war es der natürliche nächste Schritt eine komplett schwarze Version für unsere anspruchsvollen, stilbewussten Kunden zu entwerfen. Dank des Fortschritts im Design und der Herstellung von BOOSTTM-Material in Schwarz war es möglich, diese all black Variante zu kreieren, ohne Kompromisse bei Tragekomfort und Funktionalität machen zu müssen, und ohne unsere einzigartige Ästhetik zu verlieren."

Die revolutionäre BOOST™- Sohlentechnologie sorgt für höchsten Komfort und ermöglicht – dank langlebiger Energiekapseln – mehr Energierückgewinnung als herkömmliche Dämpfungsmaterialien anderer Schuhe.

Die robuste Gummi-Außensohle, eine Konstruktion aus Stretchweb-Technologie und Torsion System, liefert Stabilität und den nötigen Grip, während das nahtlose Innenfutter für ein angenehmes Tragegefühl ohne Hautirritationen sorgt.

Für ultimativen Komfort sorgen zudem atmungsaktives Mesh-Obermaterial und hochwertige

Elemente aus perforiertem Leder.

In Kombination mit dem sportlichen SWEAT HOODIE und der SWEAT PANT strahlt der all black

UltraBOOST eine lässige Eleganz aus. Beide Artikel sind aus weichem, feuchtigkeitsregulierendem

Stretchmaterial. Der Schnitt der SWEAT PANT wurde für Frühjahr/Sommer aktualisiert und erscheint

jetzt in einer schmaleren Passform.

Der Porsche Design Sport by adidas all black UltraBOOST ist ab 01. März 2017 in einer limitierten

Edition exklusiv in Porsche Design Stores, bei ausgewählten Porsche Design Sport by adidas

Händlern und online bei adidas.com/porschedesignsport und Porsche-Design.com erhältlich.

Weitere Informationen erhalten Sie unter adidas.com/porschedesignsport,

http://www.youtube.com/user/porschedesignsport oder porsche-design.com

Share and Follow the Story

all black #UltraBOOST

#PorscheDesignSport by #adidas

@porschedesignofficial @adidas

- ENDE -

Weitere Informationen erhalten Sie unter http://news.adidas.com/Global/home/PORSCHE-

DESIGN-SPORT-BY-adidas oder unter folgenden Kontakten:

Simon Bristow

PR Director - Herzo Newsroom

Email: simon.bristow@adidas.com

Tel: +49 9132 84-73 703

Simona Schapiro

Head of PR - M&C Saatchi Sport & Entertainment

Email: simona.schapiro@mcsaatchi.de

Tel: +49 (0) 30 609 60 00-71

Nadine Cornehl

Head of PR - Porsche Design Group

Email: nadine.cornehl@porsche-design.de

Tel: +49 711 911 12919

Über Porsche Design Sport by adidas

Porsche Design Sport by adidas ist eine Kooperation zwischen Porsche Design und adidas, die von innovativer Funktionalität und einzigartigem Stil inspiriert ist. Dabei vereinen sich führende Performance-Technologien mit außergewöhnlichen Formdetails, um einen unübertroffenen Standard für Engineered Luxury Sportswear zu setzen. In einer außergewöhnlichen Kollektion, die Bekleidung, Schuhe und Accessoires umfasst, macht unsere seltene Kombination aus exklusiven Materialien, High-Performance Details und vollendeter Verarbeitung jedes Teil sowohl innovativ wie auch ikonisch.